

# Forum 'Hrana za Evropu' od petka u Subotici - poljoprivreda kao potencijal Srbije

U Subotici će 18. i 19. oktobra biti održan Treći poljoprivredni forum 'Hrana za Evropu', u organizaciji Ekonomskog instituta i Društva agrarnih ekonomista Srbije.

Kako je najavljeno na današnjoj konferenciji za novinare u Beogradu, na forumu će učestvovati članovi upravnih i nadzornih odbora, generalni direktori i menadžeri poljoprivrednih, prehrambenih kompanija i zadruga, kao i individualni poljoprivredni proizvođači, predstavnici države, trgovinskih lanaca, banaka i osiguravajućih kuća.

Generalni direktor Ekonomskog instituta Dragan Šagovnović je kazao da će tokom dva dana trajanja ovog skupa biti održano nekoliko panela čiji je zajednički cilj da ukažu na neophodnost stabilnosti razvojne agrarne politike i na njima baziranim investicijama, a sve u cilju podizanja konkurentnosti srpske agroprivrede.

On je naglasio da su potencijali srpske privrede u agraru veliki i da bi investicije u ovaj sektor mogle biti višestruko vraćene.

Šagovnović je naveo da je bruto vrednost poljoprivredne proizvodnje u Srbiji na nivou od pet milijardi evra, precizirajući da bi sa prinosima na nivou proseka EU 27 Srbija mogla da ostvari bruto vrednost agrarne proizvodnje od preko 12 milijardi evra.

– Sa prinosima na nivou proseka EU 15, Srbija bi od agrarne proizvodnje trebala da generiše oko 14 milijardi evra, a sa prinosima na nivou najrazvijenijih zemalja kada je reč o prehrambenom kompleksu, kao što je na primer Holandija, Srbija bi mogla da ima bruto vrednost agrarne proizvodnje na nivou oko 52 milijarde evra –kazao je on.

Predsednik Društva Miladin Ševarlić kazao je da su Srbiji neophodne investicije u poljoprivredi jer je bez njih sve prazna priča.

On je naveo da će na ovogodišnjem forumu "Investirajmo u agroprivredu Srbije" biti ukazano na neophodnost kontinuiteta u agrarnoj politici, biće razmenjena regionalna iskustva u agrobiznis poslovanju, kao i ukazane mogućnosti koje pružaju evropski i fondovi međunarodnih organizacija.

Ševarlić je naglasio da će biti predstavljena i trenutna praksa finansiranja agroprivrede u Srbiji sa naglaskom da je organska i integralno kontrolisana poljoprivreda neiskorišćeni potencijal Srbije.

(Beta)